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= X F E DISEE F OE & (A H ) 3,439,700 M
I = & 5 ENE FEMAE (AR E H &M E) 3,127,000 M
I = £ BRI BE| (REBAZEEB) IS = K &l R Ml #& (R A &) 3,089,841 M
I %= 1B fn KEBHITYET IR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 2,808,947 H
AW % A H SF5E8A18H TR TAR—HKTE AT HITYHET

NO e PP R T N 11V, 717X % =

| RBRERFEARS4 RH OEH 2,950,000 5

2|1 EREH HBEIBEE HBH #HE 2,840,000 2

S| AR RHBEARERE e A 2,876,000 4

4| BREHEILER il =R 2,821,000 1 & HL

5|&EILEERKA S = Bk R

6| EREHEHER EA EZER iR

T BEREHIBEAREE FBA 5k 3,127,000, 6

8| EREHEHEBHRI X EH K R

o ARSI UNESE BEAY & 2,860,000, 3
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HERRUMAEHEROE 282,100 M
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' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 21,368,600 H
I = & 5 F425 F EMMAE (A E L R HEK) 19,426,000 M
I = £ EARNEREFELIS & E & R & (H A HF) 19,288,467 M
I %= 1B fn KEBHITYET IR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 17,534,970 H
AW % A H SF5E8A18H HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| BERSMELES UESIN:IPS 19,230,000 5
QA RFEEMAEH THK #=F 19,220,000 3
S| EtiEHA fBEn B2z ZiE
JIREFMAEH o %A 19,230,000 5
5| %REHANTILE—H g EfE 19,240,000{ 7
6| R XL EREE R R #I E7 19,210,000 2
%X at EFER E% B— 19,220,000 3
8| mEEE =E T 19,200,000| 1 & HL
9| AR IBMEEE Bm iF 19,250,000{ 9
10| EEZAREH B L 19,240,000| 7

(A%L£%E 19,200,000 F x 1.1 = 21,120,000 [ %f.£%8)

HERRUMAHETROEE 1,920,000 M
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= X F E DISEE F OE & (A H ) 94,924,500 H
I = & 5 $435 FEMAE (AR E H &M E) 86,295,000 H
I = £ AEFHHEKEEERIEZN1 (RAFLEK) = K &l R i #& (f A &) 86,561,766 M
I %= 1B fn HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 78,692,515 H
At &E A A SF5E8A18H TR TAR—HKTE AT HITYHET
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 85,870,000 2
AR UFEBEER HSTFVEXR| MWL B 86,100,000( 8
S| FAESEMA S mA BE 85,900,000| 3
4| BREHEILESE (UESIN:IPS 85,800,000 1 AL
5| KFEEMAEH THK #=F 85,960,000| 5
6|k =tiEHA fBEn B2z ZiE
| EREREREH EH = 85,990,000( 6
s\t EIHRE #7H IEBH 85,930,000 4
| XL EREER R I E7 86,150,000| 9
10|¥ kX =#t)1132 Nnia fEsE 86,000,000 7

(A%L£%F 85,800,000 F x 1.1 = 94,380,000 [ %#f.£%8)

HERRUM A HETOEE 8,580,000 M
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' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 4,444,000 M
Z i F 5 F195 F EMMAE (A E L R HEK) 4,040,000 M
% it £ ETEFETEAMBETEEFEBRR = K &l R M & (fH A &) - H
£ & B A KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) - H
AW % A H SF5E8A18H HiExiE EERR HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
HE3:=BaEZ:E A Bhx 4,000,000 7

2| BRI EREHE AT i mEE 3,900,000| 1 EAL
S|MEATE LN —MEELEHA| HE BE 4,000,000| 7

41Xt BEAARREAIMT HIFYEEA mHE BZ 3,950,000 2

5|A—T—arHILEU AR R FZ 4,020,000( 10

6|7 IK+ + EE ZiE

1| ERSH R EERFTEHA AH FE 3,950,000 2

8| ARHBEEEMERT ARHE Bt 3,960,000 5

BN EERITEHA BO ®X 3,950,000| 2

10| BELEHA GhHEH thfE SF 4,000,000| 7

11| A REESHEM AR E 3,980,000 6

HERRUMAEEFROE 390,000 M
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= X F E SHSEE F OE & (A H ) 19,102,600 M
ZF 782 & B $205 FEMAE (AR E H &M E) 17,366,000 M
ZE ® 4% HEFYRIERIEREM AR CEEE R LB RERECE) (B 18 & B M & ( F A & ) - H
£ & B A REMHITYET £ #R K FRHE (A AL E L BRI{EK) - H
AW % A H SH5FE8H18H HiExiE TRIALHIL HATHER HESFUHT
NO s PP R T N 11V, 717X f =
1Mo S LEo MRS HaFUEER| AL 5% 17,100,000 7
A% REHAR HIFYEXM Kt FA 17,010,000 6
ALK EIH LI HEEFYRER g E=— 16,840,000( 3
4RI ETY HSEYEERR| NMA & 17,000,000{ 4
S5|RRXEH M EATI BREEXM| ME F=E 17,300,000 9
6lMX et HSH-LEL-aVHILAVN  BR HE 17,000,000 4
A BR IO/ 59— | hF BEXER 16,450,000 1 & HL
Y a3 e M ANC L) s HF 16,580,000 2
olRAHEERZOL YA ATELFR | BAK AZ 17,360,000 10
10[(XEHBMRERG ASEER| KA %= 17,230,000 8
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(AAL£%E 16,450,000 F x 1.1 = 18,095,000 [ % *L£%8) HERRUM A HETROEE 1,645,000 M




